

# “人体炮弹” 酿惨剧

■大活人被弹射到50英尺高空  
■安全网突然坍塌演员坠地身亡  
■英国近年来最严重的特技表演事故

4月24日下午3点多,英国肯特郡梅德斯通市附近戴特灵市一家大型游乐场发生可怕事故——英国著名的“司考特·梅”特技队在表演经典节目“人肉炮弹”时,当特技演员被弹射到高空之后,地面的安全网突然坍塌,令他猛地砸落在地上,结果在诸多观众面前摔死!据悉,这是英国近年来最严重的一次特技表演事故,而这一恶性事故已经震惊了整个英国。

## 复活节表演助兴 活人被射到高空

这起可怕的事发生在英国肯特郡梅德斯通市附近戴特灵市的肯特郡游乐场。当地时间4月24日,游乐场正在举行一年一度的复活节狂欢游乐活动,为了让游客尽兴而归,主办方特地请来英国著名的特技表演团——“司考特·梅”特技队来表演助兴。而现场聚集了大量儿童和他们的父母,一个个让人眼花缭乱的特技表演令人群中不断发出惊呼和喝彩声。

下午3点多,“司考特·梅”特技队开始表演他们最精彩的节目——“人体炮弹”。在这一表演中,特技演员将从安装在了一辆7.5吨重的卡车上的大炮炮膛中被发射到空中,最终准确地落到不远处安全网上。表演开始后,伴随着“轰”的一声巨响和炫目的烟火效果,来自英国曼恩岛的23岁特技演员马特像炮弹一样被发射到了距地面50英尺的高空,随后他在空中优美地完成了前滚翻的动作,接着伸开双臂向地面上一张与卡车相连的巨大安全网俯冲坠下!

## 安全网被大炮震塌 如秤砣般砸向地面

然而谁也没有想到的是,由于保护他的安全网与卡车相连,就在炮筒将马特发射出去的一瞬间,其产生的巨大后坐力使得卡车剧烈震动,继而将安全网震塌了。然



1.爬上大炮



4.在空中翻跟头



2.准备发射



5.安全网被大炮后坐力震塌



3.被发射到高空



6.观众面前活活摔死

而,此时身在空中的马特已经显然无法改变飞行路线,只能眼睁睁地朝着已经塌到地上的安全网继续飞坠下去!就这样,只是一眨眼的工夫,马特就如同一块秤砣一样以头下脚上的“倒栽葱”姿势猛地砸落在地上!

## 观众惊得目瞪口呆 演员重伤不治身亡

这突如其来的意外将地面上的所有观众都惊得目瞪口呆。起初,观众们还困惑地以为这或许是表演的一部分。但等到明白是怎么回事之后,观众们顿时发出一片恐怖的尖叫声和哭喊。一名和3岁儿子一起来看表演的母亲则称:“这真是太可怕了,我发誓今后永远不会带孩子看这种表演了!”

可怜的特技演员马特在坠地后甚至连尖叫声都没来得及发出,就已经血溅当场,再也没有动弹一下。下午3点30分,事故发生后,救护车火速赶到现场,将奄奄一息的马特送到医院抢救。不幸的是,由于马特的颅骨、颈部都受到致命重创,在送到医院后不久,马特就因伤势过重而不治身亡。

## 最严重特技事故 惊动政府彻底调查

据悉,这是英国近年来发生的最严重的一次特技表演事故,目前当地警方和肯特郡游乐场已展开全面调查。

“司考特·梅”特技队是英国最著名的特技表演团之一,从1991年起就在英国各地巡回表演。其招牌表演项目除了“人体炮弹”之外,还包括惊险刺激的各种飞车特技等。在此前20多年的表演生涯中,还从未发生过任何事故。但这次意外无疑打破了这支特技队的“零事故”纪录。

目前政府已经要求健康安全部门对“人体炮弹”之类特技表演的危险性进行重新评估审查。

据悉,英国首次出现“人体炮弹”表演是在19世纪70年代,至今已经有超过30名特技演员在表演时身亡。大部分死于落点不准,掉在安全网外。而在上世纪20年代的一次事故中,两名“人体炮弹”表演者甚至在半空中相撞。

本报综合消息

## 暗示不寻求连任? 梅德韦杰夫谈 “后总统生活”



25日,梅德韦杰夫参观了俄罗斯一家电视台的演播室。

俄罗斯总统梅德韦杰夫当地时间4月25日表示,在离开克里姆林宫以后他希望成为一名推动俄罗斯高科技发展的“商业天使”。西方媒体解读称,这是梅德韦杰夫首次关于或将不再谋求连任的暗示。

25日,梅德韦杰夫在接受俄罗斯一家媒体专访时表示,卸任后他很可能前往莫斯科郊外的斯科尔科沃工作。自2010年2月起,梅德韦杰夫一直在努力把斯科尔科沃建设成为俄罗斯的“硅谷”。

曾经在大学里教授法律的梅德韦杰夫自诩是一名新科技的“粉丝”,并经常在克里姆林宫的网站上发表微博或者博客。他说如果再继续教书生涯的话,斯科尔科沃可能是最好的选择。“我愿意在那里教书。似乎对于每一位做过国家元首的政治人物而言,他都需要把自己的经历讲述出来。”

梅德韦杰夫上述有关卸任后安排的讲话暗示他可能选择“退休”,而不是谋求连任。 中国日报

## 基地一高官 被北约打死

新华社专电 北大西洋公约组织驻阿富汗国际安全援助部队26日宣布,打死一名“基地”组织高级成员。

这名头目名为阿布·哈夫斯·纳杰迪,又名阿卜杜勒·加尼,在阿富汗名列北约追捕名单第二名。

北约介绍,纳杰迪13日在东部库纳尔省死于北约战机一次空袭行动。按照北约部队发言人迈克尔·约翰逊的说法,纳杰迪在库纳尔省负责招募、培训“基地”成员,为“基地”获取武器、筹集资金,策划针对阿富汗政府军和北约士兵的袭击。北约已经追捕纳杰迪4年。

北约26日发表一份声明说,过去一个月来,北约在阿富汗打死25名“基地”成员,包括一些头目。

## 孩子逃课 家长坐牢!

俗话说:子不教,父之过。由于孩子逃课,美国马里兰州第一大城市巴尔的摩今年已有大约12名家长被判刑,其中有的已经被送到监狱服刑。

当地妇女芭芭拉·加斯金斯就是其中一位。由于今年15岁的儿子缺席学校大部分课程,她为此被判10天监禁。加斯金斯称,自己其实每天都送儿子去公交车站上学,还反复告诉他教育的重要性,但并没有效果。在服刑期间,她因为没有合适的人照料四个孩子而苦恼不已。

当地教育部门官员乔纳森·布赖斯表示,这项政策是为了“让孩子和家长认识到教育的严肃性”。但是惩罚家长是否真的可以提高学生的出勤率,教育专家对此并不乐观。

巴尔的摩去年没有家长因为孩子逃课坐牢,但在2009年有三名,今年还不到四个月就有10多人蹲监狱。自从当地政府颁布这项法案后,每年有数百名家长被传讯。但指控只有在孩子缺15天课后才可提出;同时为证明家长有罪,学校必须有证据证明家长知道孩子没有去上学。

中国日报

## 人质双手被铐被困澡盆 营救没开一枪未花一文

# 卡巴斯基之子 获救内幕揭秘

俄罗斯“杀毒大王”叶夫根尼·卡巴斯基的儿子伊万在被绑架5天之后,终于在4月24日在莫斯科郊外的一座园丁小屋安然获救。在被发现时,伊万双手被铐被困澡盆,令人匪夷所思的是,他的身上居然没有任何伤痕,莫斯科刑事警察、联邦安全局特工与防暴警察不废一枪一弹便逮捕了5名嫌疑人。伊万的母亲、卡巴斯基前妻纳塔利娅日前接受了俄罗斯媒体的独家采访,透露了鲜为人知的营救行动内幕。



被绑架者伊万·卡巴斯基(资料照片)

## 绑匪来电每次换电话号码

据伊万的母亲纳塔利娅·卡巴斯基介绍:“绑架者每天都会定时来电索要赎金,并且每次都会变换一个新的电话号码。我们每天到了点,就坐在一间单独房间里,守着电话机。可是最后一晚却迟迟没有等到电话。到了最后,我们还是从媒体上获悉儿子获救的消息。”

## 双手被铐被困澡盆

据莫斯科警方发言人维克托·比留科夫24日称,警方预先设下埋伏,假装支付赎金,诱骗中间人见面并逮捕他,再顺藤摸瓜,逮捕其他嫌疑人,救出伊万。据悉,警方是于24日在莫斯科市郊外金环镇的一座园丁小屋找到伊万的。他被发现时,双手被手铐铐着,困在一个澡盆里。虽然经历了5天的绑架,但是伊万获救时身体状况良好,身上没有伤痕,并没有遭虐待的迹象。

原来,伊万被扣押的地方是一座木制结构的园丁小屋,距离附近居民住宅很近。绑架者并未殴打伊万,还每天给他提供食物。只是由于身处24小时监视之下,他根本没有机会逃脱。

## 未开一枪成功营救

据了解,本次绑架案的主谋是一名莫斯科居民,他与其妻子、一名失业的儿子以及两名朋友共同策划和实施了绑架伊万的活动。莫斯科警方证实,刑事警察、联邦安全局特工与防暴警察在成功救出伊万之后,已经逮捕了5名嫌疑人。值得一提的是,本次营救行动非常保密,而此前警方

的表态也十分简短。这是因为,以往人质解救行动往往由于媒体的不实报道,导致绑架者被激怒,人质受到伤害,最终使得解救行动流产。另据不愿透露姓名的警方消息人士透露,“本次营救行动未费一枪一弹,绑架者没作任何抵抗便束手就擒,没有人在行动中受伤。”

## 前妻声称“口袋没钱”

现年45岁的叶夫根尼·卡巴斯基现在是国际信息安全领域的顶尖级专家之一。1997年与前妻纳塔利娅共同创立卡巴斯基实验室,并成立了卡巴斯基实验室有限公司。经多年发展,这家企业现已成为全球最大杀毒软件开发商之一。

身为俄罗斯“杀毒大王”的前妻,纳塔利娅现为卡巴斯基实验室的CEO,曾被俄《金融》杂志评为俄罗斯最成功50位女性之一。对于儿子伊万此番遭到绑架,她表示难以理解:“也许是这个家族过于声名显赫,以至于人们以为我们坐拥金山银山。其实这种想法并不正确。”

## 盛赞警方表现专业

虽然经历了爱子被绑架事件,但是纳塔利娅坚称不会得出“俄罗斯一切都糟糕”的结论,更不会移民国外。她说:“虽然俄罗斯的安全部门经常被滥用,但是这次的表现却非常专业。”

据悉,伊万目前已经回到父母身边。纳塔利娅透露称,伊万现在正在家中调养,不愿向家人更多回忆被绑架的细节。短时间内他不会回学校或者公司上班,以便早日摆脱心理阴影。 综合消息